

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Метро, час пик.

Я работал над одним проектом, и мне приходилось с одного края города на другой мотаться каждое утро и каждый вечер на метро. Раньше работа была не так далеко от дома, где я жил на окраине и я всегда ездил на своей машине, но тащиться на ней через весь огромный мегаполис, и стоять в пробках, было не по мне, и я решил воспользоваться скоростным общественным транспортом и мне даже понравилось. Сорок минут в пути я мог спокойно почитать что – то в электронной книге и подумать о работе, если не успевал что – то додумать в предыдущий день.

В час пик народу в вагоны набивалось как кильки в бочке, и я стал верить в эту поговорку. Стояли, кто, как мог, плотно прижимаясь, друг к другу. Кто – то тоже зависал в своём телефоне, кто читал книгу, а если у кого появлялся собеседник, они всю дорогу обсуждали разные проблемы и вопросы.

Иногда до меня доносились, и такие слухи, что в метро могут запросто облапать как мужчин, так и женщин и всё зависит от тебя, примешь ты это и получишь удовольствие или нет, и выставишь себя на всеобщее обозрение и устроишь скандал. Я уже месяц катался на метро и не встречал ничего подобного, но часто думал об этом и даже лёжа в постели перед сном эти мысли меня жутко возбуждали. Не знаю сам почему, но это было как – то необычно среди такого количества людей плотно стоявших в вагоне да ещё проделывать такое. Я даже подумать не мог, как всё это происходит, пока это не коснулось и меня. А произошло это как раз перед майскими праздниками.

Купив продуктов, я возвращался домой. В одной руке держал пакет, а другой держался за поручни, чтобы на меня случайно не надавили и я не сел на сидевшую у окна женщину. Народу было битком и всё как обычно, кто разговаривал, а кто читал что – то в своём телефоне. Рядом стояли два парня моих лет и тоже делали вид или на самом деле что – то читали и тут я чувствую, как по моей ширинке провёл кто – то рукой. Я даже вздрогнул, но собравшись, сдержался и не подал вида. Может это случайность и всё. Через минуту это повторилось снова, и чья – то рука даже задержалась в области моего члена, который начинал уже возбуждаться. Я не знал что делать, мне не было противно и в тоже время было как то страшно, что вдруг это могут заметить рядом стоявшие со мной пассажиры. Я бросил косой взгляд то на одного парня, то на второго, но так и не понял по их лицам, кто это мог делать из них и решил понаблюдать, что будет дальше.

Поезд нёс нас по тоннелям в сторону дома, а рука незнакомца продолжала гладить область моего паха и слегка сдавливать мой член. Я чувствовал, что он уже стоит и с трудом вмещается в штанах. Это и понял незнакомец и нащупав собачку на молнии тихонько стал расстёгивать ширинку. Я напрягся и был в полной растерянности. Рука незнакомца легко скользнула в открывшуюся ширинку и нащупав под плавками мой член стала его высвобождать.

– Что он делает – пронеслось у меня в голове.

Но рука незнакомца, развернув член как было удобнее, вытянула его наружу, и вот он уже стоял вверх головкой помимо брюк среди ног незнакомых мне людей, которые даже не догадывались об этом. Погладив его и оголив головку, незнакомец отодвинул член в сторону и снова запустил свою руку в мою ширинку и нащёпав там мои яйца вытащил их следом и

стал массировать их сдавливая и перебирая рукой, то сжимая в ладони, то опуская и переходя на член играл с ним. Мне было и страшно и приятно, и я не знал что делать. Сколько прошло времени, я даже не мог представить, а стук колёс всё ближе и ближе нёс меня и всех кто был в этом поезде к своим домам. Потеряв счёт времени, я даже не заметил, как машинист сообщил по радио

– «Следующая остановка XXXXXXXXXXXX» и назвал мою станцию. Это была конечная, и все стали суетиться и готовиться к выходу как поезд стал притормаживать и вскоре остановился. Незнакомец, державший всё это время меня, то за член, то за яйца, быстро отпустил, и все, и он в том числе, стали выходить. Я в самый последний момент успел прикрыть вытасченный и торчавший от возбуждения свой член и яйца пакетом с продуктами и последовал на выход в общем потоке, чтоб меня не толкали и я случайно не упал и предстал перед всеми в таком непристойном облике.

Выйдя из поезда на перрон, прикрываясь пакетом с продуктами, я сразу же направился в туалет и заправив там свой торчавший член и яйца в плавки и застегнув ширинку, пошёл домой. Весь вечер мне не давал покоя этот случай, и я не мог понять, понравилось это мне или нет. Страх и боязнь быть увиденным в такой момент были на одной чаше весов, а наслаждение и необычность ситуации во время которой незнакомец массировал мой член и яйца играя с ним среди большого количества пассажиров, делая это незаметно и умело, возбуждало.

Несколько дней прошли в преддверии что это может снова повториться но ничего не происходило и я смирившись с тем что это было как бы случайностью стал забывать и вспоминать только вечерами когда ложился спать и тут словно гром с ясного неба.

Возвращаюсь я после работы домой и это всё повторилось снова. Всю дорогу до самой остановки на которой мне нужно было выходить мой член был в руках незнакомца и он играл им, поглаживал и сдвигал кажу, вдоль по нему то вверх, то вниз. Потом переносил незаметно ладонь вниз и взяв в горсть мои яйца играл ими перебирая и слегка сдавливая иногда мне было больно но я с трудом сдерживал эмоции и на лице не подавал вида. Он держал меня за яйца, пока не остановился поезд и все не ринулись к выходу. Я с трудом успел прикрыться и стал в этом потоке выходить на перрон. Хотел идти в туалет как увидел табличку «Тех обслуживание» – искать другой было просто неудобно и я прикрывая область паха где под почти пустым пакетом висел уже опавший от испуга член и болтались яйца стал выходить на улицу. Ехать домой в автобусе две остановки было не с руки и я перейдя на другую сторону улицы пошёл по тротуару пешком в надежде найти укромное место и заправить своё хозяйство в штаны, но сделать мне этого не удалось и я так неуклюже шёл до самого дома. В этот раз, мне хватило воспоминаний о произошедшем, на месяц. Я всегда возбуждался сам по себе как вспоминал этот второй случай и не переставал думать о том незнакомце. Мне было непонятно, случайно это происходит или он заметил меня и понял, что я не буду против сам, таким странным образом разряжается, и получает некоторое удовольствие, которое мне пока было непонятно.

За лето незнакомец ещё дважды игрался моим членом и яйцами в переполненном поезде пока я ехал от работы до дома и всякий раз оставлял меня в самый последний момент и убегал, а мои яйца и член были вытасчены и торчали поверх брюк и я с трудом успевал прикрываться. Возможно, он потом наблюдал за мной со стороны но я не мог его узнать и определить кто их пассажиров проделывал со мной такие манипуляции.

В сентябре иногда стало прохладно и ветрено, и я стал на работу носить лёгкую курточку – ветровку. Я специально стал надевать прямого покроя, чтоб она прикрывала брюки, и область паха так на всякий случай, вдруг снова придётся идти с расстёгнутой ширинкой. В вагоне было душно, и я расстёгивал замок на ветровке, чтоб не так было жарко, и незнакомец снова появился как всегда неожиданно.

На нашей ветке производили ремонт, и поезд пошёл по другому пути, иногда делая остановки, более продолжительное время. Я стоял и читал на планшете книгу и вдруг чувствую, как снова чья – то рука расстёгивает ширинку и вытаскивает наружу мой член и яйца. Он снова играл ими и делал разные манипуляции а по глазам парней стоявших рядом я не мог понять ни чего, они так же как и я держали в руке телефон и что то читали там. Кто этот незнакомец и почему он постоянно пристаёт ко мне – пронеслось у меня в голове и вот очередная остановка, небольшая толкучка и протискивание людей которым нужно было выйти и я в этот момент даже не почувствовал что меня кто то чем то бы уколол. В остальном, всё было так же, как и раньше. Незнакомец играл то членом, то проводил ноготками пальцев по члену и останавливался на мошонке и играл с яйцами, царапал их, перекатывал в руке и сдавливал, а потом снова переходил тискать мой член. Я не нашёл в этом ничего необычного и чуть ли не закрыв глаза пытался угадать его дальнейшие действия.

Чем ближе мы приближались к конечной остановке тем он чаще и сильнее стал сдавливать мои яйца, перекатывать их в ладони и тискать что иногда то одно яйцо, то другое выскальзывало между пальцами и он снова обхватив их продолжал тискать. Отпустил он мои яйца в самый последний момент как его сосед или он а потом сосед стали продвигаться к выходу после остановки поезда. Я тоже запахнул полы курточки и в спешке застегнув замок, чтобы скрыть мой вытащенный из ширинки член и яйца более уверенно, чем раньше тоже пошёл к выходу. Выйдя из метро на улицу, я не стал ждать свой автобус, а прогулялся две остановки, это около одного километра, до дома пешком. Бояться, что кто – то что – то увидит, причин у меня не было и не важно, что мой член и яйца были вытащены из ширинки и болтались на свежем воздухе под курточкой. Было тепло, но немного ветрено и моросил дождик.

Поднявшись на свой этаж, я вошёл в квартиру и поставив пакет на скамейку в коридоре, стал разуваться и наклонив голову увидел на полу одно небольшое красное пятнышко.

– Что это – подумал я и стал искать причину его происхождения. Неужели когда я застёгивал молнию на курточке, я поцарапал член или мошонку. – крутилось у меня в голове.

Скинув свои туфли, я быстро и осторожно расстегнул курточку и откинув в сторону полы увидел и ахнул. Я как стоял, так и сел на скамейку навалившись на стену, а по телу пробежали мурашки и холодный пот. Голова сразу закружилась, и даже стало немного подташнивать. В это время на пол ещё упала одна небольшая капелька крови. Меня бросило в холодный пот и я растерявшись не знал что делать. Ниже моего члена висели мои яйца, вытащенные из мошонки свисая суть ниже её на один – два сантиметра. Мошонка была в нескольких местах разрезана ровными и прямыми линиями не более двух – трёх сантиметров. В два таких разреза незнакомец и выдавил мои яйца из мошонки, сейчас мне было ясно, что он так сильно играл ими и сдавливал и даже тогда когда они выскальзывали у него между пальцев. Скинув курточку, я прошёл на кухню и выпил пару стаканов воды. Немного стало легче, и стал прокручивать в голове то, что знал и не знал, как мне быть в такой ситуации и тут заметил на стене телефон своего школьного друга, от которого у меня как раз никогда не

было секретов. Он работал пластическим хирургом, и я был уверен, что он сможет помочь мне.

Пашка, так звали моего друга, приехал ко мне минут через сорок и сразу же стал расспрашивать, что и как произошло. Потом осмотрев мои яйца, вынес свое веское решение. – Ничего страшного, сейчас залепим ранки и зашивать ничего не нужно, через неделю срастётся. Но нужно будет поберечься две три недели, чтоб кожа narosла, и не лопнуло снова. Обработав и промыв яйца и места разреза, он затолкал их обратно в мошонку и залепил чем – то рану.

– Ну, вот и всё, а ты боялся – сказал он избитую фразу.

Потом мы долго болтали, и он уехал домой, так как ему позвонила жена. Я успокоился и перестал волноваться. Целый месяц я осторожничал, и старался ездить так, чтобы не было давки, и ко мне никто не прилип снова и не решил поиграть с моим членом и яйцами. Но прошёл месяц и всё зажило и ничего не напоминало об этом разве что мои воспоминания и то, что я тогда испытал. Меня снова стало тянуть в вагон и метро, и чтобы снова встретился тот незнакомец и поиграл с моими гениталиями при всех пассажирах, но так чтобы никто этого не заметил. Я даже возбудился, как представил себе это и мысленно нарисовал в памяти.

Я снова стал ездить домой и на работу как обычно, в час пик и уже на третий день стоя в давке почувствовал что кто – то снова копается в области моей ширинки и расстёгивает её. На улице уже была зима и близился Новый год и я ездил на работу в пуховике но он тоже закрывал мою попу и область ширинки, а чтоб в такой давке не вспотеть я всегда спустившись в метро, расстёгивал пуховик и вот я стою а чья то рука, расстегнув мою ширинку, вытащила наружу мой член и яйца и ощупывала их. Я сразу понял, что это тот незнакомец, но передо мной совсем не те парни стояли, которые были в прошлый раз, и был в полном недоумении и удивлялся, как он это делает, что я не могу его узнать. Отбросив в сторону эти мысли, я стал напрягаться, чтобы уловить все его даже не значительные манипуляции с моим членом и яйцами.

Его игра не отличалась ничем, как и в прошлые разы. Домой я снова вернулся с вытащенным наружу членом по морозцу, так как не смог его вовремя спрятать, а незнакомец держал меня за яйца пока люди не стали выходить. Эта игра повторилась ещё несколько раз и я снова был возбуждён его смелостью и тем что я так рисковал но всё прошло как всегда и мне стало чего то не хватать. Я не знал чего и как то случайно поглаживая дома член и мошонку и подавливая яйца я вспомнил заметив еле заметные шрамики от разрезов и мой член моментально встал. Теперь мне было понятно чего мне не хватает, но как ему об этом сказать если я даже не знал его, а обратиться с таким предложением к тому кто стоит рядом можно было и по шее получить или хуже того по яйцам. Идея как дать ему сигнал пришла сама собой. Я всегда читал рассказы в планшете и решил написать пару строк с намёком.

Получилось здорово.

– СВОИМИ ОСТРЫМИ НОГТЯМИ ОНА РАСЦАРАПАЛА ЕМУ ВСЁ, ЧЕМ ОН ТАК ДОРОЖИЛ, И ОНО ВЫВАЛИЛОСЬ И БОЛТАЛОСЬ НА ВЕТРУ.....

Написав это как часть рассказа, которые я обычно читал я стал ездить и ловить момент, когда он снова появится, и будет тискать мой член. Прошло не больше недели, пятницу я возвращался с работы в туго набитом вагоне. На ветке снова что то случилось и мы ехали по другой а это больше минут на двадцать как я вновь почувствовал прикосновения и не успев

опомниться как мой член и яйца снова были вытащены и рука незнакомца тискала их и оголяла головку старалась оторвать крайнюю сдвинув её вдоль члена к самому основанию. А когда он взял в руку мои яйца и стал тискать их, я сдвинул на планшете текст рассказа и показал, что я читаю, всего на несколько секунд, и как впоследствии выяснилось, этого сигнала ему вполне хватило. На очередной остановке создалась небольшая толкучка в вагоне, кто – то там выходил и в это время он снова незаметно мне уколол чем – то в область мошонки. Я этого не почувствовал а он в свою очередь продолжил играть с моим членом иногда переходя на яйца и мошонку проводя по её коже чем – то. Так прошло с полчаса, и мы приближались к конечной станции. Скоро уже надо было выходить а я так и не почувствовал ничего кроме того как он давил и тискал яйца и играл с членом чуть – чуть не доведя его до того чтобы я кончил. Как только поезд стал замедлять ход, он сжал мои яйца, и стал играть ими, не давая возможности их прикрыть, а когда поезд остановился и все ринулись на выход, незаметно исчез, что я растерялся и чуть не предстал перед пассажирами, стоявшими со мной рядом в таком неприглядном виде. Вовремя спохватившись, я запахнул пуховик и застегнул молнию перед самым выходом из вагона. Дальше было как обычно. Прогулка пешком до дома с болтающимися яйцами и членом на небольшом морозце. Новогоднее настроение и куча горожан с покупками спешащими домой. Иные шли за мной, а кто спешил, обгоняли и убегали дальше, в свои дома и квартиры.

Всю дорогу я думал, что у него моего незнакомца в этот раз ничего не вышло или он просто не смог понять мой намёк на планшете, написанный для него. Я повесил пакет на руку и затолкал их в карманы и обнаружил, что в одном что – то лежало. Достав свёрнутую во много раз бумажку, я быстро дрожащими руками развернул её и прочитал стоя под фонарём. На улице было темно, и стояла тьма, где не горели фонари.

– Извини если что не так и если ты не обиделся то я пойму по твоей расстёгнутой курточке в вагоне, когда ты поедешь на работу.

Смысл этой записки мне был не особо понятен, и я пошёл домой, так как не понимал, за что он извинялся. Пошёл снег, и я поспешил домой. Войдя в квартиру, я тут же скинул ботинки и стал расстёгивать пуховик, так как он был весь в снегу и стянув рукава я заметил на полу красное пятно, рядом второе а вот и третье капнуло и сразу бросив пуховик в сторону стал рассматривать свой член и яйца и был в шоке. Мои яйца снова болтались на канатиках вытащенные из мошонки. Я уже был готов к такому, но всё равно это меня застало неожиданно.

– Когда он только успел это сделать, – не вылетало из моей головы.

Раздевшись до гола, чтобы ничего не испачкать, я сел в комнате на стул там, где был линолеум и стал разглядывать болтающиеся яйца синевато – голубого и немного серого цвета с красноватыми жилками. Мошонка была ниже, и в этот раз на ней не было множества разрезов, а был один, по всей, и она просто была раздвоена, и как два дырявых мешочка болталась, где то там между ног. Я был в шоке и не переставал удивляться его необычной способности. Мой член стоял колом, и я решил разрядиться и пошёл в ванную. А через десять минут я снова звонил своему другу Пашке.

Пока я ждал приезда Пашки, я не переставал думать о незнакомце. Сидеть, конечно, я не мог на месте и поэтому ходил по комнате, то на кухню за чаем, то к окну чтобы увидеть приехал друг или нет а мои яйца так и продолжали болтаться вместе с членом между ног, успокоившись и получив то чего они и хотели. Пока я ходил туда – сюда, у меня появилась

тоже идея удивить незнакомца, но я пока не знал как. Впереди был курс лечения, Новогодние каникулы и я решил, что как выздоровею, и всё заживёт, обязательно что –нибудь придумаю. Пашка снова был на высоте, и сшил мне мошонку, заправив в неё вытащенные яйца. А когда всё срослось, то почти ничего не было заметно.

Прошли новогодние каникулы и наступили рабочие будни. Я снова как и раньше ездил на работу и с работы на метро но перед поездкой я всегда перетягивал себе член и яйца у самого основания и прятал возбуждённый член в брюки не застёгивая при этом ширинку, а даже наоборот расстегнув крючок и пуговку на опушке заворачивал края в разные стороны, тем самым давая больше возможности проникать в мои штаны. Это я проделывал дважды в день, перед тем как выходил из дома и ехал на работу и выходил с офиса и ехал домой. По времени я укладывался и не боялся, что жгут передавливающий член может находиться там дольше, чем положено. Сюрприз приготовленный для незнакомца не заставил долго ждать и в очередной раз возвращаясь с работы я почувствовал как кто то толкает руку в расстёгнутую ширинку. На мгновение тишина, замешательство и вот рука незнакомца уже смело лезет мне в брюки. Ухватив возбуждённый член и вытянув его наружу он ощупал его и поняв в чём причина такого возбуждения, давая таким образом знак, несколько раз сжал мой член, словно здоровался с ним и я понял что сюрприз ему понравился. Дальше всё было как обычно, игра, сдавливание яичек и освобождение меня в самый последний момент перед выходом из вагона. Я чудом успевал застегнуть пуховик и быть не замеченным, а дома я обнаружил записку в кармане.

– Ты не будешь против если я снова проветрю твои вонючие яйца?

Это меня так задело что я тут же на планшете настучал текст, короткий и понятный

– Я СОГЛАСЕН.

И уже через два дня я снова ехал домой, а незнакомец перетянул мне член как мог туго. Я понял, что он действовал теперь двумя руками, так как рядом никто не стоял, и не пялился в сотовый телефон. После того как он туго передал член и мошонку у самого основания, он снова используя толкучку и прочие движения, поставил укол или непонятно чем обезболит мошонку. Ловкими движениями, обрезав её по кругу у самого основания, возле шнурка перетягивающего, сдёрнул с моих яичек и спрятал себе в карман, а мне подложил записку. Тогда в вагоне я этого даже не почувствовал и не знал и не беспокоясь ни о чём, бодро по небольшому морозцу топал домой. Только дома когда в коридоре стал раздеваться, я обнаружил болтающиеся яйца и полное отсутствие мошонки. Я испугался и забыл проверить карманы. Сразу позвонил Пашке и рассказал ему про это, на что он мне посоветовал не паниковать, а чтобы кожа на яйцах не стала грубеть и подсыхать, заматывай их периодически в мокрую тряпку. Я всё так и стал делать и успокоившись пошёл прибираться всё в коридоре и заталкивая перчатки в кармах обнаружил там записку. Я сразу бросил все дела и стал читать её

– Не бойся, твоя мошна у меня, отдам завтра Спасибо что согласился.

Как он успел написать это там, в вагоне или он был уверен, что я соглашусь и заготовил записку заранее и знал, что сможет забрать мою мошонку. Весь вечер разные мысли крутились в голове, но я не мог думать и рассуждать, как тот незнакомец, и поэтому у меня было много непонятного. Как уснул я тогда, не помню.

Утром всё завернув я поехал на работу и в вагоне снова почувствовал что кто то лезет мне в штаны и я не стал сопротивляться. Вскоре член и яйца болтались уже поверх штанов, и

незнакомец тискал и играл ими больше времени, а членом поиграл всего пару раз. На станции где мне нужно было выходить, он так же загадочно, убрал руку в последний момент, и исчез. Я закутавшись в пуховик поднялся на свой этаж и прямо в туалет. Заправив всё как надо и смочив тряпку и обмотав ею яйца, я проверил все карманы и обнаружил в одном мошонку и записку. Повертев кусок кожи в руке, я положил мошонку в брюки, чтоб не потерять, и прочитал записку.

– Ты здорово придумал с открытой ширинкой, пусть всегда будет так пока можно.

Мне тоже что – то хотелось ему написать, но как передать я не знал. С Пашкой договорился на вечер, и он мне пришлёт всё на место. Впереди был рабочий день и обратная дорога домой, и я решил, что если незнакомец будет рядом, то он обязательно этим воспользуется. Пашка мне объяснил что и как и я не беспокоился больше что уже сутки моя мошонка болтается где то в кармане то у незнакомца то теперь у меня. Достав лист бумаги, я быстро написал ручкой, так как печатать на принтере такое было небезопасно.

– « Мне нравится, как ты всё делаешь и я рад, что это всё случилось именно со мной. Дальше ты можешь не спрашивать у меня разрешения и разрезать и отрезать мошонку можешь, когда тебе захочется, да и перетягивать у тебя лучше получается, чем у меня» – так закончив свою записку я свернул её и привязал перед уходом к основанию член и не ошибся. Перед уходом из офиса я зашёл в туалет и расстегнув ширинку и заправив её края внутрь оголив область паха, я вытащил наружу и член и яйца и застегнув пуховик пошёл на метро. На обратном пути незнакомец снова увидев мою распахнутую куртку, просунул руку и был в шоке. Член и яйца были уже вытащены, а на члене что – то висело. Он отвязал и убрал себе в карман и всю дорогу играл только моими яйцами без мошонки.

Вечером Пашка мне всё пришил и я снова был рад, что всё так обошлось, не сказав ему про переписку с незнакомцем, хотя и сам не знал, будет ли она продолжаться дальше. Ответ не заставил себя долго ждать и уже на другой день по пути на работу я нашёл у себя в кармане ответ.

– « Спасибо за доверие, постараюсь не подвести и оправдать»

Впереди была пятница, и мне не очень – то хотелось ехать на работу, но было нужно, и я поехал. Зная что после того как мне друг пришивал мошонку незнакомец не давал о себе знать две – три недели а то и месяц, но я раз так написал я решил попробовать и не застёгивая дома брюки и даже не стал надевать плавки. Завернув внутрь края опушки в области ширинки и вытащив наружу свой член и яйца, а поехал на работу и был поражён. Впервые же минуты, мне кто – то рукой залез между ног и ухватил меня за член и яйца. А дальше всё шло как обычно, и я снова в самый последний момент успел прикрыться, а в туалете на работе обнаружил, что только что вчера вечером пришитая мошонка снова отсутствовала, а внизу болтались голые яйца. Впереди было три дня выходных, и если он следил бы за мной, то всё равно на метро в эти дни народу было не так много и он не смог бы мне вернуть её назад. Я немного расстроился но зная что мне советовал Пашка решил ему не звонить пока а выполнять все его рекомендации. Рабочий день прошёл, как в тумане, а на обратном пути незнакомец снова тискал мой член и яйца, но так и не подложил ничего, а его записку я обнаружил только дома.

– «Не бойся, мошна у меня я только с ней поиграю»

– Ему игрушки, а мне беспокойства – подумал я, но тут же успокоился и махнул рукой. Зато три дня я дома гулял голый, болтая яйцами без мошонки. Было так интересно и необычно,

что я каждый день кончал по два – три раза и изрядно устал к началу рабочей недели. Дальше, пока не наступило тепло, и я всё время ходил то в пуховике то в ветровке, которые могли прикрывать мою ширинку, не проходило ни одного дня, чтобы я с работы или на работу не ехал с вытащенными наружу членом и яйцами неважно в каком виде они были. Незнакомец тоже катался со мной по два раза на дню, и всегда делал что – то, подвергающее меня случайному разоблачению и мне это, стало, даже нравится, риск выброс адреналина. В общем, всё шло как нельзя лучше. Только Пашку было жалко. За март и апрель он ко мне приезжал больше десяти раз чтобы пришить мошонку а на следующий день незнакомец уже снова в вагоне отрезал её и уносил с собой иногда на два дня а было что и на неделю и я всю неделю работал с голыми яйцами оберегая их от разного рода ушибов и прочих травм. Мы стали обмениваться записками, он мне заталкивал незаметно в карман, а я привязывал к основанию члена и он, нащупав её, отвязывал и прятал. Так постепенно день за днём, неделя за неделей он стал мной манипулировать, и я перестал носить трусы и плавки в холодное время, а в летнее и тем более. Когда стало тепло, мне стало трудно скрывать своё новое пристрастие и наши встречи стали намного реже, иногда два раза в неделю, а иногда и раз. Да и мошонку он у меня отрезал не более чем раз в месяц, так как была жара, и можно было внести инфекцию, а когда наступила осень, и снова я стал носить ветровку, он снова внёс коррективы в мою одежду. На работу я как всегда снова стал ездить в брюках на голое тело и распахнутой ширинкой с вываленными наружу яйцами и членом, а поверх одевал рубашку свитер и длинную ветровку что прикрывала мою попу и спереди распахнутую ширинку. Но когда я возвращался домой то перед уходом заходил в туалет и снимал рубашку и свитер и на голое тело надевал курточку или ветровку. По его же просьбе я убрал с брюк кожаный ремень с пряжкой и вдёрнул вместо него ремень резинку. Я тогда не понимал, зачем ему это, но вскоре узнал и сильно испугался.

Это был обычный и ни чем не отличающийся от других день. Я возвращался домой и снова наш поезд ехал по другой ветке. Я выполнил в очередной раз все его условия и на мне были только брюки и курточка, все остальные вещи я оставил в столе на работе. Наш вагон сразу же набился битком, и я вскоре почувствовал, как рука незнакомца, которую я уже мог с закрытыми глазами отличить от сотни других рук, гладит мой живот.

– Проверяет, всё ли я сделал, что было в записке написано – подумал я.

Тут поезд дрогнул и начал набирать скорость. Возможно, тогда я чуть ощутил, что что – то укололо меня, а может мне показалось. Но не доехав даже до следующей станции как моя мошонка уже была у него в кармане. Я это понял по условному сигналу. После того, как он у меня отрезал мошонку, то всегда разводил оголённый яйца, в разные стороны. Он дёргал то одно, то другое яйцо, так чуть – чуть. Обычно он всегда это дела когда мы приближались к нашей станции, а тут в самом начале. После этого он отвязал мою записку для него с члена и перетянул мой член так сильно, что я даже сморщился немного. А дальше случилось то, что заставило меня дрожать от страха. Расстегнув молнию снизу верх на курточке до середины груди, он спустил мои штаны, растянув ремень резинку, и они пали на пол и я стоял наполовину голый. Он стал играть с моим членом и тискать яйца, иногда залезая рукой между ног. А когда на очередной станции стали кто – то выходить и в вагоне началось небольшое движение я по его просьбе в записке, развернулся на пол оборота и во время дальнейшего пути пока мы ехали, стоял так, а он мне стал гладить попу и раздвигать ягодицы.

– Неужели он решил трахнуть меня прямо тут – подумал я.

Вскоре что – то мокрое и холодное стало гладить между ягодиц, и я почувствовал давление на анус.

– Что он творит, кругом же люди – вертелось у меня в голове, но я не мог произнести ни слова и даже видом не мог подать знак, так как не знал кому. Вскоре это что – то стало проникать в мою попу, раздвигая её, и продвигалось, всё дальше и дальше. Мне было не больно, а страшно. Это что – то, оказавшееся в последствии огурцом легко скользило и проникало всё глубже и глубже и вскоре он затолкал его весь смакуя и наслаждаясь тем что он делал.

На предпоследней станции я снова согласно его записке повернулся на пол оборота обратно и он стиснув мои яйца и член стал ими играть Я пытался понять кто из двух кто со мной стоял рядом но так и не понял по их лицам – ни тени смущения и взгляд в пустоту. А когда мы стали подъезжать к моей станции, она же была и конечной, я сильно испугался, а он всё давил яйца и не поднимал мои штаны с пола, и как только поезд стал притормаживать, и толпа стала поддавливать к выходу, он в этот момент поднял мои штаны и исчез. Мне с трудом удалось прикрыться, чтобы меня не увидел никто.

Это было только начало осени и первые холодные дни. Так мы развлекались всю зиму, до первого тепла и незнакомец постоянно мне делал так, что я испытывал страх. Пашка мой друг уже стал мне выговаривать, что ему надоело мне пришивать мошонку, и я в записке об этом написал незнакомцу и попросил его подсказать человека, кто смог бы мне назад пришивать им отрезанную мошонку. Это было как раз в середине апреля. На другой день я получил ответ.

– Сегодня на работу иди в брюках и курточке, там у тебя есть что надеть.

Я не понял в чём прикол и сделал это, так как много раз так делал. Пашка был у меня два дня назад и всё пришил и сказал, что возможности моей кожи находятся на грани и скоро она не сможет срастаться, но я тогда не подумал об этом. На своей станции я вошёл в вагон и как только набилось много народу сразу почувствовал, как знакомая мне рука ухватила меня за перетянутый член а потом за мошонку. Поезд ещё стоял и все толкались, но мои штаны уже полетели на пол и я сильно испугался. К моему счастью дверь закрылась и поезд тронулся и не доезжая до следующей станции я уже был снова без мошонки так как почувствовал как он дёргает в разные стороны мои яйца. Дальше было как обычно, и в итоге чуть не засветившись, я прибыл на работу с огурцом в попе и без мошонки, без рубашки и в одной курточке и брюках из которых торчал туго перетянутый и посиневший член. Двое у нас в кабинете были в отпуске, и командировке, и я без проблем оделся, но вынуть из попы у меня не получилось, и я весь день проходил так.

Дорога домой была, как обычно, но на другой день я не встретил знакомые мне руки в вагоне и сам незаметно застегнул брюки. Так же я не встретил их и на другой и на третий день. Прошла неделя, а незнакомец всё не появлялся и я стал волноваться, ведь моя мошонка могла уже не прирасти, вспомнив слова Пашки, я позвонил ему и она сказал, что прошло много времени и я могу забыть про неё.

– А как же яйца, они же голые висят – спросил я.

Пашка приехал на другой день и осмотрев мой пах, обработал яйца которые болтались так уже две недели и заправил их в пустоту слева и справа от члена, в какие то подкожные кармашки и выше члена в области лобка у меня появилось две небольшие выпуклости. Зашив внизу дырку, после отрезанной мошонки, он сказал мне.

– Ходи небольшими шагами, чтобы шов не разошёлся, ну а через неделю всё будет нормально. Я так и сделал. Незнакомца я больше не встречал и даже стал забывать его руки. К своему новому и необычному состоянию я привык быстро и у меня ниже члена теперь ничего не болталось, словно меня кто то кастрировал, но всё было на месте и спрятано внутри. Было даже удобнее бегать и ходить, яйца случайно не прищемлял и в этом был большой плюс, да и если кто то врежет ногой между ног то это будет не больно.

Как то возвращаясь домой я заметил в вагоне девушку с необычным мешочком и в нём лежал телефон. На нём была вышита одна буква Ю. Сверху продёрнута верёвочка как у кисетов, и она легко завязывала мешочек. Девушка держала его легко, и непринуждённо, в руке держась за поручни. В некоторых местах на нём был нанесён рисунок. А когда кто – то её толкнул, и мешочек качнулся, и я увидел на другой стороне надпись СПАСИБО на английском. Она была сделана небольшими буквами, но прочитать с трёх метров её было легко да и я знал английский и я понял. Это была моя мошонка и эти лова сигнал мне от знакомого или..... Я по сей день нахожусь в недоумении и продолжаю жить как обычно. Больше ко мне в метро никто не пристаёт да и езжу я теперь на работу уже на своей машине, так как работаю не далеко от дома. Но я часто вспоминаю знакомого, его руки и всегда испытываю массу приятных ощущений.